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1. I/1/1А(Р)1 Интерни акт/упутство којим се прописује обавеза и одговорност за праћење прописа 
не постоји. 
 
Укупно испитаника: 64 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 7.81% 
Слажем се 14.06% 
Делимично се слажем 6.25% 
Делимично се не слажем 4.69% 
Не слажем се 31.25% 
Никако се не слажем 1.56% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 34.38% 
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2. I/1/1А(Р)2 Интерни акт/упутство за праћење прописа постоји, али је непрецизан. 
 
Укупно испитаника: 60 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1.67% 
Слажем се 8.33% 
Делимично се слажем 13.33% 
Делимично се не слажем 3.33% 
Не слажем се 31.67% 
Никако се не слажем 5.00% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 36.67% 
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3. I/1/1А(Р)3 Интерни акт за праћење прописа се недоследно и/или непотпуно примењује. 
 
Укупно испитаника: 60 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 6.67% 
Слажем се 6.67% 
Делимично се слажем 10.00% 
Делимично се не слажем 10.00% 
Не слажем се 28.33% 
Никако се не слажем 3.33% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 35.00% 
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4. I/1/1Б(Р)1 Запослени који прате прописе немају довољно знања. 
 
Укупно испитаника: 62 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 3.23% 
Слажем се 4.84% 
Делимично се слажем 9.68% 
Делимично се не слажем 4.84% 
Не слажем се 40.32% 
Никако се не слажем 11.29% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 25.81% 
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5. I/1/1Ц(Р)1 Праћење и евидентирање прописа је неажурно. 
 
Укупно испитаника: 64 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 6.25% 
Слажем се 6.25% 
Делимично се слажем 6.25% 
Делимично се не слажем 10.94% 
Не слажем се 29.69% 
Никако се не слажем 7.81% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 32.81% 
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6. I/1/1Ц(Р)2 Лице/а задужено за праћење прописа није одређено. 
 
Укупно испитаника: 64 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 6.25% 
Слажем се 10.94% 
Делимично се слажем 1.56% 
Делимично се не слажем 3.13% 
Не слажем се 32.81% 
Никако се не слажем 14.06% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 31.25% 
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7. I/1/1Ц(Р)3 Прописи који регулишу рад институције нису објављени на wеб страни институције. 
 
Укупно испитаника: 64 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 3.13% 
Слажем се 12.50% 
Делимично се слажем 6.25% 
Делимично се не слажем 6.25% 
Не слажем се 25.00% 
Никако се не слажем 18.75% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 28.13% 
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8. I/1/2А(Р)1 Интерни акт/упутство, процедура за израду плана рада не постоји. 
 
Укупно испитаника: 65 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 6.15% 
Слажем се 7.69% 
Делимично се слажем 4.62% 
Делимично се не слажем 3.08% 
Не слажем се 33.85% 
Никако се не слажем 4.62% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 40.00% 
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9. I/1/2А(Р)2 Интерни акт /упутство, процедура за израду плана рада постоји, али је непрецизна. 
 
Укупно испитаника: 62 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0.00% 
Слажем се 8.06% 
Делимично се слажем 6.45% 
Делимично се не слажем 11.29% 
Не слажем се 24.19% 
Никако се не слажем 8.06% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 41.94% 
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10. I/1/2Ц(Р)3 Интерни акт/упутство, процедура за израду плана рада се недоследно и/или 
непотпуно примењује. 
 
Укупно испитаника: 63 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1.59% 
Слажем се 14.29% 
Делимично се слажем 7.94% 
Делимично се не слажем 3.17% 
Не слажем се 23.81% 
Никако се не слажем 6.35% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 42.86% 
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11. I/1/2А(Р)1 План рада се не израђује на основу анализе реалних потреба институције. 
 
Укупно испитаника: 64 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 4.69% 
Слажем се 17.19% 
Делимично се слажем 12.50% 
Делимично се не слажем 4.69% 
Не слажем се 25.00% 
Никако се не слажем 4.69% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 31.25% 
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12. I/1/2Б(Р)1 Запослени који израђују план рада немају довољно знања и искуства. 
 
Укупно испитаника: 64 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1.56% 
Слажем се 6.25% 
Делимично се слажем 10.94% 
Делимично се не слажем 1.56% 
Не слажем се 40.63% 
Никако се не слажем 7.81% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 31.25% 
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13. I/1/2А(Р)2 Лице/а задужено за израду плана рада није одређено. 
 
Укупно испитаника: 64 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0.00% 
Слажем се 12.50% 
Делимично се слажем 1.56% 
Делимично се не слажем 3.13% 
Не слажем се 31.25% 
Никако се не слажем 7.81% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 43.75% 
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14. I/1/2Ц(Р)3 Учешће запослених у изради плана рада није обезбеђено. 
 
Укупно испитаника: 65 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 3.08% 
Слажем се 10.77% 
Делимично се слажем 4.62% 
Делимично се не слажем 9.23% 
Не слажем се 26.15% 
Никако се не слажем 9.23% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 36.92% 
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15. I/1/3А(Р)1 Интерни акт /упутство, процедура за контролу спровођења плана рада не постоји. 
 
Укупно испитаника: 63 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 3.17% 
Слажем се 11.11% 
Делимично се слажем 7.94% 
Делимично се не слажем 9.52% 
Не слажем се 22.22% 
Никако се не слажем 3.17% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 42.86% 
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16. I/1/3А(Р)2 Интерни акт/упутство, процедура за контролу спровођења плана рада постоји, али је 
непрецизан. 
 
Укупно испитаника: 62 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0.00% 
Слажем се 6.45% 
Делимично се слажем 11.29% 
Делимично се не слажем 6.45% 
Не слажем се 24.19% 
Никако се не слажем 6.45% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 45.16% 
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17. I/1/3А(Р)3 Интерни акт/упутство, процедура за контролу спровођења плана рада се недоследно 
и/или непотпуно примењује. 
 
Укупно испитаника: 61 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0.00% 
Слажем се 8.20% 
Делимично се слажем 8.20% 
Делимично се не слажем 8.20% 
Не слажем се 21.31% 
Никако се не слажем 6.56% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 47.54% 
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18. I/1/3Б (Р)1 Запослени који извршавају контролу спровођења плана рада немају довољно знања 
и искуства. 
 
Укупно испитаника: 61 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0.00% 
Слажем се 9.84% 
Делимично се слажем 4.92% 
Делимично се не слажем 6.56% 
Не слажем се 31.15% 
Никако се не слажем 6.56% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 40.98% 
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19. I/1/3Ц(Р)1 Извештаји о раду (квартални, месечни, недељни) се не израђују. 
 
Укупно испитаника: 62 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 4.84% 
Слажем се 14.52% 
Делимично се слажем 11.29% 
Делимично се не слажем 6.45% 
Не слажем се 16.13% 
Никако се не слажем 12.90% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 33.87% 
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20. I/1/3Ц(Р)2 Не постоји анализа урађених и поднетих извештаја о раду. 
 
Укупно испитаника: 62 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 3.23% 
Слажем се 16.13% 
Делимично се слажем 9.68% 
Делимично се не слажем 6.45% 
Не слажем се 17.74% 
Никако се не слажем 9.68% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 37.10% 
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21. I/1/3Ц(Р)3 Лице/a задужено за контролу спровођења плана рада није одређена. 
 
Укупно испитаника: 61 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1.64% 
Слажем се 9.84% 
Делимично се слажем 6.56% 
Делимично се не слажем 8.20% 
Не слажем се 19.67% 
Никако се не слажем 6.56% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 47.54% 
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22. I/1/4А(Р)1 Интерни акт/упутство, стандарди за оцену резултата рада институције не постоје. 
 
Укупно испитаника: 61 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 3.28% 
Слажем се 8.20% 
Делимично се слажем 4.92% 
Делимично се не слажем 6.56% 
Не слажем се 44.26% 
Никако се не слажем 13.11% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 19.67% 
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23. I/1/4А(Р)1 Интерни акт/упутство, за оцену резултата рада постоји, али је непрецизан, односнo 
стандарди и/или критеријуми за оцену резултата рада нису прецизно дефинисани. 
 
Укупно испитаника: 61 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0.00% 
Слажем се 11.48% 
Делимично се слажем 11.48% 
Делимично се не слажем 1.64% 
Не слажем се 37.70% 
Никако се не слажем 9.84% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 27.87% 
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24. I/1/4А(Р)2 Интерни акт и/или упутство оцену резултата рада институције се недоследно и/или 
непотпуно примењује. 
 
Укупно испитаника: 61 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0.00% 
Слажем се 11.48% 
Делимично се слажем 8.20% 
Делимично се не слажем 18.03% 
Не слажем се 27.87% 
Никако се не слажем 6.56% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 27.87% 
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25. I/1/4Б(Р)1 Запослени који оцењују резултате рада немају довољно знања и искуства за његово 
обављање. 
 
Укупно испитаника: 61 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1.64% 
Слажем се 9.84% 
Делимично се слажем 4.92% 
Делимично се не слажем 4.92% 
Не слажем се 42.62% 
Никако се не слажем 9.84% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 26.23% 
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26. I/1/4Ц(Р)1 Оцена резултата рада се не спроводи. 
 
Укупно испитаника: 60 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 3.33% 
Слажем се 13.33% 
Делимично се слажем 11.67% 
Делимично се не слажем 13.33% 
Не слажем се 18.33% 
Никако се не слажем 8.33% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 31.67% 
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27. I/1/4Ц(Р)1 Транспарентност оцењивања резултата рада институције није обезбеђена 
 
Укупно испитаника: 61 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1,64% 
Слажем се 13,11% 
Делимично се слажем 18,03% 
Делимично се не слажем 3,28% 
Не слажем се 22,95% 
Никако се не слажем 11,48% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 29,51% 
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28. I/1/5А(Р)1 Интерни акт/упутство и стандарди контроле квалитета управљања не постоје 
 
Укупно испитаника: 60 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 3,33% 
Слажем се 10,00% 
Делимично се слажем 5,00% 
Делимично се не слажем 1,67% 
Не слажем се 40,00% 
Никако се не слажем 11,67% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 28,33% 
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29. I/1/5А(Р)2 Интерни акт/упутство, за контролу квалитета постоји, али је непрецизан, односно 
стандарди и/или критеријуми за контролу квалитета рада нису прецизно дефинисани 
 
Укупно испитаника: 59 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0,00% 
Слажем се 10,17% 
Делимично се слажем 10,17% 
Делимично се не слажем 1,69% 
Не слажем се 28,81% 
Никако се не слажем 11,86% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 37,29% 
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30. I/1/5А(Р)3 Интерни акт/упутство за контролу квалитета управљања се недоследно и/или 
непотпуно примењује 
 
Укупно испитаника: 60 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0,00% 
Слажем се 10,00% 
Делимично се слажем 10,00% 
Делимично се не слажем 10,00% 
Не слажем се 26,67% 
Никако се не слажем 6,67% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 36,67% 
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31. I/1/5Б(Р)1 Запослени који извршавају контролу квалитета управљања немају довољно знања и 
искуства за његово обављање 
 
Укупно испитаника: 59 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1,69% 
Слажем се 5,08% 
Делимично се слажем 10,17% 
Делимично се не слажем 1,69% 
Не слажем се 40,68% 
Никако се не слажем 6,78% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 33,90% 
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32. I/1/5Ц(Р)1 Провера квалитета управљања се не спроводи 
 
Укупно испитаника: 60 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 5,00% 
Слажем се 15,00% 
Делимично се слажем 11,67% 
Делимично се не слажем 6,67% 
Не слажем се 18,33% 
Никако се не слажем 10,00% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 33,33% 
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33. I/1/5Ц(Р)2 Орган управљања/руковођења не сноси последице због лошег управљања/руковођења 
институцијом 
 
Укупно испитаника: 61 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 18,03% 
Слажем се 18,03% 
Делимично се слажем 4,92% 
Делимично се не слажем 3,28% 
Не слажем се 18,03% 
Никако се не слажем 6,56% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 31,15% 
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34. I/1/6А(Р)1 Интерни акт/упутство за склапање пословних уговора не постоји 
 
Укупно испитаника: 61 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 6,56% 
Слажем се 11,48% 
Делимично се слажем 4,92% 
Делимично се не слажем 4,92% 
Не слажем се 21,31% 
Никако се не слажем 6,56% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 44,26% 
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35. I/1/6А(Р)2 Интерни акт/упутство за склапање пословних уговора постоји, али је непрецизан 
 
Укупно испитаника: 59 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0,00% 
Слажем се 5,08% 
Делимично се слажем 8,47% 
Делимично се не слажем 3,39% 
Не слажем се 20,34% 
Никако се не слажем 8,47% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 54,24% 
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36. I/1/6(Р)A3 Интерни акт и/или упутство, процедура за склапање пословних уговора се недоследно 
и/или непотпуно примењује 
 
Укупно испитаника: 60 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1,67% 
Слажем се 13,33% 
Делимично се слажем 1,67% 
Делимично се не слажем 6,67% 
Не слажем се 13,33% 
Никако се не слажем 6,67% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 56,67% 
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37. I/1/6Б(Р)1 Лица која склапају пословне уговоре имају низак ниво интегритета (професионалност, 
етичност, непристрасност) 
 
Укупно испитаника: 61 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 4,92% 
Слажем се 9,84% 
Делимично се слажем 8,20% 
Делимично се не слажем 6,56% 
Не слажем се 21,31% 
Никако се не слажем 6,56% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 42,62% 
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38. I/1/6Ц(Р)1 Склопљени пословни уговори нису доступни јавности 
 
Укупно испитаника: 61 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 18,03% 
Слажем се 16,39% 
Делимично се слажем 1,64% 
Делимично се не слажем 6,56% 
Не слажем се 16,39% 
Никако се не слажем 6,56% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 34,43% 
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39. I/1/6Ц(Р)2 Избор пословних партнера се врши без претходног плана и анализе о потреби пословне 
сарадње 
 
Укупно испитаника: 60 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 10,00% 
Слажем се 10,00% 
Делимично се слажем 10,00% 
Делимично се не слажем 6,67% 
Не слажем се 10,00% 
Никако се не слажем 10,00% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 43,33% 
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40. I/1/6Ц(Р)3 Избор пословног партнера се врши без давања потребних гаранција за реализацију 
уговореног посла 
 
Укупно испитаника: 60 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 8,33% 
Слажем се 6,67% 
Делимично се слажем 10,00% 
Делимично се не слажем 5,00% 
Не слажем се 10,00% 
Никако се не слажем 6,67% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 53,33% 
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41. I/2/1А(Р)1 Регулатива за извршење овог процеса не постоји 
 
Укупно испитаника: 58 
 

 
 

Закон Подзаконски акт Интерни акт 
Слажем се 50,00%  25,00%  25,00%  
Не слажем се 42,25%  28,17%  29,58%  
Не знам и/или нисам у 
могућности да одговорим 

27,14%  35,71%  37,14%  
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42. I/2/1А(Р)2 Регулатива за извршење овог процеса постоји, али је: 
 
Укупно испитаника: 56 
 

 
 

Закон Подзаконски акт Интерни акт 
Контрадикторан 33,33%  33,33% 33,33%  
Неусклађен 75,00% 0,00%  25,00%  
Застарео 42,86% 28,57% 28,57%  
Непрецизан 50,00%  0,00%  50,00%  
Не постоји такав ризик 50,00%  23,33%  26,67%  
Не знам и/или нисам у 
могућности да одговорим 

32,67%  34,65%  32,67%  
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43. I/2/1А(Р)3 Регулатива за извршење овог процеса омогућава неконтролисано дискреционо 
одлучивање 
 
Укупно испитаника: 59 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 5,08% 
Слажем се 6,78% 
Делимично се слажем 16,95% 
Делимично се не слажем 3,39% 
Не слажем се 11,86% 
Никако се не слажем 5,08% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 50,85% 
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44. I/2/1А(Р)4 Регулатива за извршење овог процеса не садржи одредбе о одговорности и последицама 
за оне који је не примењују и/или крше 
 
Укупно испитаника: 59 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 5,08% 
Слажем се 10,17% 
Делимично се слажем 13,56% 
Делимично се не слажем 3,39% 
Не слажем се 15,25% 
Никако се не слажем 5,08% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 47,46% 
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45. I/2/1А(Р)5 Регулатива за извршење овог процеса се недоследно и/или непотпуно примењује 
 
Укупно испитаника: 57 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 5,26% 
Слажем се 10,53% 
Делимично се слажем 12,28% 
Делимично се не слажем 3,51% 
Не слажем се 12,28% 
Никако се не слажем 5,26% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 50,88% 
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46. I/2/1Б(Р)1 Запослени који извршавају овај процес немају довољно знања за његово обављање 
 
Укупно испитаника: 57 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 3,51% 
Слажем се 0,00% 
Делимично се слажем 8,77% 
Делимично се не слажем 5,26% 
Не слажем се 24,56% 
Никако се не слажем 15,79% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 42,11% 
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47. I/2/1Б(Р)2 Запослени који извршавају овај процес немају довољно искуства за његово обављање 
 
Укупно испитаника: 58 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1,72% 
Слажем се 3,45% 
Делимично се слажем 10,34% 
Делимично се не слажем 3,45% 
Не слажем се 27,59% 
Никако се не слажем 8,62% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 44,83% 
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48. I/2/1Б(Р)3 Запослени који врше овај процес имају низак ниво интегритета (професионалност, 
етичност, непристрасност,,,) 
 
Укупно испитаника: 59 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1,69% 
Слажем се 3,39% 
Делимично се слажем 8,47% 
Делимично се не слажем 8,47% 
Не слажем се 27,12% 
Никако се не слажем 11,86% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 38,98% 
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49. I/2/1Ц(Р)1 Финансијски план се не припрема на основу детаљне анализе потреба институције 
 
Укупно испитаника: 59 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 3,39% 
Слажем се 8,47% 
Делимично се слажем 5,08% 
Делимично се не слажем 13,56% 
Не слажем се 23,73% 
Никако се не слажем 10,17% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 35,59% 
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50. I/2/1Ц(Р) 2 Критеријуми на основу којих се планирају текући и остали издаци и расходи, као и 
расподела средстава нису јасно дефинисани 
 
Укупно испитаника: 57 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 10,53% 
Слажем се 10,53% 
Делимично се слажем 10,53% 
Делимично се не слажем 8,77% 
Не слажем се 10,53% 
Никако се не слажем 7,02% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 42,11% 
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51. I/2/2А(Р)1 Регулатива за извршење овог процеса не постоји 
 
Укупно испитаника: 54 
 

 
 

Закон Подзаконски акт Интерни акт 
Слажем се 50,00% 12,50% 37,50% 
Не слажем се 42,25% 29,58% 28,17% 
Не знам и/или нисам у 
могућности да одговорим 

27,94% 35,29% 36,76% 
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52. I/2/2А(Р)2 Регулатива за извршење овог процеса постоји, али је: 
 
Укупно испитаника: 55 
 

 
 

Закон Подзаконски акт Интерни акт 
Контрадикторан 66,6% 0,00% 33,33%  
Неусклађен 33,33% 33,33% 33,33% 
Застарео 50,00%  50,00% 0,00% 
Непрецизан 37,50% 12,50% 50,00% 
Не постоји такав ризик 45,83% 29,17% 25,00% 
Не знам и/или нисам у 
могућности да одговорим 

31,07% 33,98% 34,95% 
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53. I/2/2А(Р)3 Регулатива за извршење овог процеса омогућава неконтролисано дискреционо 
одлучивање 
 
Укупно испитаника: 56 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 7,14% 
Слажем се 5,36% 
Делимично се слажем 14,29% 
Делимично се не слажем 3,57% 
Не слажем се 16,07% 
Никако се не слажем 7,14% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 46,43% 
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54. I/2/2А(Р)4 Регулатива за извршење овог процеса не садржи одредбе о одговорности и последицама 
за оне који је не примењују и/или крше 
 
Укупно испитаника: 56 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1,79% 
Слажем се 5,36% 
Делимично се слажем 14,29% 
Делимично се не слажем 8,93% 
Не слажем се 12,50% 
Никако се не слажем 5,36% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 51,79% 

 
 
 



56 
 

55. I/2/2А(Р)5 Регулатива за извршење овог процеса се недоследно и/или непотпуно примењује 
 
Укупно испитаника: 57 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 5,26% 
Слажем се 8,77% 
Делимично се слажем 7,02% 
Делимично се не слажем 12,28% 
Не слажем се 7,02% 
Никако се не слажем 7,02% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 52,63% 
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56. I/2/2Б(Р)1 Запослени који извршавају овај процес немају довољно знања за његово обављање 
 
Укупно испитаника: 57 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1,75% 
Слажем се 1,75% 
Делимично се слажем 8,77% 
Делимично се не слажем 7,02% 
Не слажем се 29,82% 
Никако се не слажем 7,02% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 43,86% 
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57. I/2/2Б(Р)2 Запослени који извршавају овај процес немају довољно искуства за његово обављање 
 
Укупно испитаника: 56 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1,79% 
Слажем се 0,00% 
Делимично се слажем 10,71% 
Делимично се не слажем 3,57% 
Не слажем се 30,36% 
Никако се не слажем 10,71% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 42,86% 
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58. I/2/2Б(Р)3 Запослени који врше овај процес имају низак ниво интегритета (професионалност, 
етичност, непристрасност,,,) 
 
Укупно испитаника: 57 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 3,51% 
Слажем се 1,75% 
Делимично се слажем 5,26% 
Делимично се не слажем 7,02% 
Не слажем се 29,82% 
Никако се не слажем 15,79% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 36,84% 
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59. I/2/2Ц(Р)1 План буџета се не припрема на основу стварних потреба институције 
 
Укупно испитаника: 57 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 3,51% 
Слажем се 8,77% 
Делимично се слажем 10,53% 
Делимично се не слажем 14,04% 
Не слажем се 14,04% 
Никако се не слажем 7,02% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 42,11% 
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60. I/2/2Ц(Р)2 Нема рачуноводствене документације за све трансакције и послове везане за рад 
институције 
 
Укупно испитаника: 57 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0,00% 
Слажем се 3,51% 
Делимично се слажем 1,75% 
Делимично се не слажем 3,51% 
Не слажем се 29,82% 
Никако се не слажем 12,28% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 49,12% 
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61. I/2/2Ц(Р)3 Трошење буџетских средстава се не прати 
 
Укупно испитаника: 57 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1,75% 
Слажем се 7,02% 
Делимично се слажем 8,77% 
Делимично се не слажем 1,75% 
Не слажем се 35,09% 
Никако се не слажем 7,02% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 38,60% 
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62. I/2/2Ц(Р)4 Провера законитости и наменског трошења средстава се не врши 
 
Укупно испитаника: 56 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 7,14% 
Слажем се 5,36% 
Делимично се слажем 7,14% 
Делимично се не слажем 1,79% 
Не слажем се 37,50% 
Никако се не слажем 8,93% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 32,14% 
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63. I/2/2Ц(Р)5 Умањење вредности, по основу амортизације, непокретности, опреме и осталих основних 
средстава се не евидентира у пословним књигама 
 
Укупно испитаника: 57 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1,75% 
Слажем се 3,51% 
Делимично се слажем 1,75% 
Делимично се не слажем 3,51% 
Не слажем се 24,56% 
Никако се не слажем 12,28% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 52,63% 
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64. I/2/3А(Р)1 Регулатива за извршење овог процеса не постоји 
 
Укупно испитаника: 56 
 

 
 

Закон Подзаконски акт Интерни акт 
Слажем се 25,00% 25,00%  50,00% 
Не слажем се 39,47%  28,95%  31,58%  
Не знам и/или нисам у 
могућности да одговорим 

31,08%  35,14%  33,78%  
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65. I/2/3А(Р)2 Регулатива за извршење овог процеса постоји, али је: 
 
Укупно испитаника: 53 
 

 
 

Закон Подзаконски акт Интерни акт 
Контрадикторан 0,00% 0,00% 100,00%  
Неусклађен 20,00%  40,00%  40,00%  
Застарео 50,00%  50,00%  0,00% 
Непрецизан 66,67%  16,67%  16,67%  
Не постоји такав ризик 36,67%  26,67%  36,67%  
Не знам и/или нисам у 
могућности да одговорим 

33,33%  35,29%  31,37%  
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66. I/2/3А(Р)3 Регулатива за извршење овог процеса омогућава неконтролисано дискреционо 
одлучивање 
 
Укупно испитаника: 57 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 8,77% 
Слажем се 1,75% 
Делимично се слажем 15,79% 
Делимично се не слажем 8,77% 
Не слажем се 12,28% 
Никако се не слажем 7,02% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 45,61% 
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67. I/2/3А(Р)4 Регулатива за извршење овог процеса не садржи одредбе о одговорности и последицама 
за оне који је не примењују и/или крше 
 
Укупно испитаника: 56 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 5,36% 
Слажем се 1,79% 
Делимично се слажем 16,07% 
Делимично се не слажем 8,93% 
Не слажем се 12,50% 
Никако се не слажем 8,93% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 46,43% 
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68. I/2/3А(Р)5 Регулатива за извршење овог процеса се недоследно и/или непотпуно примењује 
 
Укупно испитаника: 57 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 7,02% 
Слажем се 3,51% 
Делимично се слажем 14,04% 
Делимично се не слажем 12,28% 
Не слажем се 8,77% 
Никако се не слажем 7,02% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 47,37% 
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69. I/2/3Б(Р)1 Запослени који извршавају овај процес немају довољно знања за његово обављање 
 
Укупно испитаника: 55 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1,82% 
Слажем се 3,64% 
Делимично се слажем 0,00% 
Делимично се не слажем 7,27% 
Не слажем се 40,00% 
Никако се не слажем 7,27% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 40,00% 
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70. I/2/3Б(Р)2 Запослени који извршавају овај процес немају довољно искуства за његово обављање 
 
Укупно испитаника: 56 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0,00% 
Слажем се 1,79% 
Делимично се слажем 7,14% 
Делимично се не слажем 5,36% 
Не слажем се 33,93% 
Никако се не слажем 7,14% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 44,64% 
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71. I/2/3Б(Р)3 Запослени који врше овај процес имају низак ниво интегритета (професионалност, 
етичност, непристрасност,,,) 
 
Укупно испитаника: 57 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1,75% 
Слажем се 0,00% 
Делимично се слажем 8,77% 
Делимично се не слажем 8,77% 
Не слажем се 29,82% 
Никако се не слажем 7,02% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 43,86% 
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72. I/2/3Ц(Р)1 Куповина материјалних средстава се не врши у складу са стварним потребама 
институције 
 
Укупно испитаника: 57 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 7,02% 
Слажем се 8,77% 
Делимично се слажем 10,53% 
Делимично се не слажем 10,53% 
Не слажем се 19,30% 
Никако се не слажем 5,26% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 38,60% 
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73. I/2/3Ц(Р)2 Систем контроле употребе службених возила и других материјалних средстава је 
неадекватан и неефикасан 
 
Укупно испитаника: 57 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 12,28% 
Слажем се 1,75% 
Делимично се слажем 14,04% 
Делимично се не слажем 7,02% 
Не слажем се 17,54% 
Никако се не слажем 7,02% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 40,35% 
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74. I/3/1А(Р)1 Регулатива за извршење овог процеса не постоји 
 
Укупно испитаника: 55 
 

 
 

Закон Подзаконски акт Интерни акт 
Слажем се 75,00% 0,00%  25,00%  
Не слажем се 40,79%  27,63%  31,58%  
Не знам и/или нисам у 
могућности да одговорим 

31,25%  37,50%  31,25%  
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75. I/3/1А(Р)2 Регулатива за извршење овог процеса постоји, али је 
 
Укупно испитаника: 53 
 

 
 

Закон Подзаконски акт Интерни акт 
Контрадикторан 0,00% 0,00% 0,00% 
Неусклађен 28,57%  42,86%  28,57% 
Застарео 100,00% 0,00% 0,00% 
Непрецизан 55,56% 22,22% 22,22% 
Не постоји такав ризик 38,71% 22,58% 38,71% 
Не знам и/или нисам у 
могућности да одговорим 

34,41% 35,48% 30,11% 
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76. I/3/1А(Р)3 Регулатива за извршење овог процеса омогућава неконтролисано дискреционо 
одлучивање 
 
Укупно испитаника: 54 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1,85% 
Слажем се 5,56% 
Делимично се слажем 9,26% 
Делимично се не слажем 5,56% 
Не слажем се 24,07% 
Никако се не слажем 9,26% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 44,44% 

 
 
 



78 
 

77. I/3/1А(Р)4 Регулатива за извршење овог процеса не садржи одредбе о одговорности и последицама 
за оне који је не примењују и/или крше 
 
Укупно испитаника: 56 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 3,57% 
Слажем се 3,57% 
Делимично се слажем 12,50% 
Делимично се не слажем 5,36% 
Не слажем се 21,43% 
Никако се не слажем 8,93% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 44,64% 

 
 
 
 



79 
 

78. I/3/1А(Р)5 Регулатива за извршење овог процеса се недоследно и/или непотпуно примењује 
 
Укупно испитаника: 55 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 5,45% 
Слажем се 3,64% 
Делимично се слажем 7,27% 
Делимично се не слажем 9,09% 
Не слажем се 21,82% 
Никако се не слажем 9,09% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 43,64% 

 
 
 



80 
 

79. I/3/1Б(Р)1 Запослени који извршавају овај процес немају довољно знања за његово обављање 
 
Укупно испитаника: 56 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1,79% 
Слажем се 1,79% 
Делимично се слажем 1,79% 
Делимично се не слажем 5,36% 
Не слажем се 37,50% 
Никако се не слажем 8,93% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 42,86% 

 
 
 



81 
 

80. I/3/1Б(Р)2 Запослени који извршавају овај процес немају довољно искуства за његово обављање 
 
Укупно испитаника: 56 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0,00% 
Слажем се 1,79% 
Делимично се слажем 5,36% 
Делимично се не слажем 5,36% 
Не слажем се 42,86% 
Никако се не слажем 7,14% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 37,50% 

 
 
 



82 
 

81. I/3/1Б(Р)3 Запослени који врше овај процес имају низак ниво интегритета (професионалност, 
етичност, непристрасност,,,) 
 
Укупно испитаника: 56 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 3,57% 
Слажем се 1,79% 
Делимично се слажем 7,14% 
Делимично се не слажем 5,36% 
Не слажем се 33,93% 
Никако се не слажем 8,93% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 39,29% 

 
 
 
 



83 
 

82. I/3/1Ц(Р)1 Годишњи план набавки се не припрема у односу на стварне потребе институције и 
добијена буџетска средства 
 
Укупно испитаника: 56 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 7,14% 
Слажем се 7,14% 
Делимично се слажем 1,79% 
Делимично се не слажем 12,50% 
Не слажем се 23,21% 
Никако се не слажем 7,14% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 41,07% 

 
 
 



84 
 

83. I/3/1Ц(Р)2 План набавки се често допуњава, односно не прати се реализација усвојеног плана 
набавки 
 
Укупно испитаника: 56 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 3,57% 
Слажем се 8,93% 
Делимично се слажем 5,36% 
Делимично се не слажем 3,57% 
Не слажем се 21,43% 
Никако се не слажем 5,36% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 51,79% 

 
 
 
 



85 
 

84. I/3/2А(Р)1 Регулатива за извршење овог процеса не постоји 
 
Укупно испитаника: 55 
 

 
 

Закон Подзаконски акт Интерни акт 
Слажем се 66,67%  0,00% 33,33%  
Не слажем се 41,67% 26,39%  31,94%  
Не знам и/или нисам у 
могућности да одговорим 

30,43%  37,68%  31,88%  
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85. I/3/2А(Р)2 Регулатива за извршење овог процеса постоји, али је 
 
Укупно испитаника: 53 
 

 
 

Закон Подзаконски акт Интерни акт 
Контрадикторан 0,00%  0,00%  0,00%  
Неусклађен 25,00%  25,00%  50,00% 
Застарео 0,00%  100,00% 0,00%  
Непрецизан 55,56%  33,33%  11,11%  
Не постоји такав ризик 40,63%  25,00%  34,38%  
Не знам и/или нисам у 
могућности да одговорим 

34,07%  34,07%  31,87%  

 
 
 
 



87 
 

86. I/3/2А(Р)3 Регулатива за извршење овог процеса омогућава неконтролисано дискреционо 
одлучивање 
 
Укупно испитаника: 56 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 3,57% 
Слажем се 5,36% 
Делимично се слажем 8,93% 
Делимично се не слажем 10,71% 
Не слажем се 16,07% 
Никако се не слажем 7,14% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 48,21% 

 
 
 
 



88 
 

87. I/3/2А(Р)4 Регулатива за извршење овог процеса не садржи одредбе о одговорности и последицама 
за оне који је не примењују и/или крше 
 
Укупно испитаника: 56 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0,00% 
Слажем се 7,14% 
Делимично се слажем 7,14% 
Делимично се не слажем 8,93% 
Не слажем се 21,43% 
Никако се не слажем 8,93% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 46,43% 
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88. I/3/2А(Р)5 Регулатива за извршење овог процеса се недоследно и/или непотпуно примењује 
 
Укупно испитаника: 55 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 5,45% 
Слажем се 5,45% 
Делимично се слажем 1,82% 
Делимично се не слажем 12,73% 
Не слажем се 18,18% 
Никако се не слажем 7,27% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 49,09% 

 
 
 
 



90 
 

89. I/3/2Б(Р)1 Запослени који извршавају овај процес немају довољно знања за његово обављање 
 
Укупно испитаника: 56 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0,00% 
Слажем се 3,57% 
Делимично се слажем 3,57% 
Делимично се не слажем 7,14% 
Не слажем се 37,50% 
Никако се не слажем 8,93% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 39,29% 
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90. I/3/2Б(Р)2 Запослени који извршавају овај процес немају довољно искуства за његово обављање 
 
Укупно испитаника: 56 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0,00% 
Слажем се 3,57% 
Делимично се слажем 5,36% 
Делимично се не слажем 3,57% 
Не слажем се 37,50% 
Никако се не слажем 10,71% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 39,29% 

 
 
 



92 
 

91. I/3/2Б(Р)3 Запослени који врше овај процес имају низак ниво интегритета (професионалност, 
етичност, непристрасност,,,) 
 
Укупно испитаника: 55 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1,82% 
Слажем се 3,64% 
Делимично се слажем 3,64% 
Делимично се не слажем 7,27% 
Не слажем се 36,36% 
Никако се не слажем 9,09% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 38,18% 

 
 
 
 



93 
 

92. I/3/2Ц(Р)1 Конкурсна документација за јавне набавке је непрецизна (спецификација предмета јавне 
набавке није адекватно дефинисана, нису утврђени јасни - објективно мерљиви критеријуми за одабир 
најповољније понуде) 
 
Укупно испитаника: 56 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0,00% 
Слажем се 5,36% 
Делимично се слажем 3,57% 
Делимично се не слажем 5,36% 
Не слажем се 28,57% 
Никако се не слажем 7,14% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 50,00% 

 
 
 



94 
 

93. I/3/2Ц(Р)2 Комплетна конкурсна документација за јавне набавке се не објављује на wеб страни 
институције 
 
Укупно испитаника: 54 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 7,41% 
Слажем се 12,96% 
Делимично се слажем 11,11% 
Делимично се не слажем 5,56% 
Не слажем се 7,41% 
Никако се не слажем 5,56% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 50,00% 

 
 
 
 



95 
 

94. I/3/2Ц(Р)3 Исти запослени се именују за чланове конкурсне комисије 
 
Укупно испитаника: 56 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 5,36% 
Слажем се 5,36% 
Делимично се слажем 8,93% 
Делимично се не слажем 3,57% 
Не слажем се 17,86% 
Никако се не слажем 5,36% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 53,57% 

 
 
 



96 
 

95. I/3/2Ц(Р)4 Запослени, који се бирају за чланове конкурсне комисије су у сукобу интереса 
 
Укупно испитаника: 56 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 3,57% 
Слажем се 1,79% 
Делимично се слажем 1,79% 
Делимично се не слажем 7,14% 
Не слажем се 19,64% 
Никако се не слажем 10,71% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 55,36% 

 
 
 
 



97 
 

96. I/3/2Ц(Р)5 Одлуке о спровођењу хитног поступка јавних набавки не објављују се на wеб страни 
институције 
 
Укупно испитаника: 56 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 5,36% 
Слажем се 19,64% 
Делимично се слажем 3,57% 
Делимично се не слажем 5,36% 
Не слажем се 7,14% 
Никако се не слажем 5,36% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 53,57% 

 
 
 



98 
 

97. I/3/3А(Р)1 Регулатива за извршење овог процеса не постоји 
 
Укупно испитаника: 53 
 

 
 

Закон Подзаконски акт Интерни акт 
Слажем се 60,00%  0,00%  40,00% 
Не слажем се 43,86%  26,32%  29,82%  
Не знам и/или нисам у 
могућности да одговорим 

30,67%  37,33%  32,00%  

 
 
 
 



99 
 

98. I/3/3А(Р)2 Регулатива за извршење овог процеса постоји, али је: 
 
Укупно испитаника: 51 
 

 
 

Закон Подзаконски акт Интерни акт 
Контрадикторан 0,00%  0,00%  100,00%  
Неусклађен 28,57%  42,86%  28,57% 
Застарео 100,00%  0,00%  0,00%  
Непрецизан 60,00%  20,00%  20,00%  
Не постоји такав ризик 39,29%  25,00%  35,71%  
Не знам и/или нисам у 
могућности да одговорим 

34,04%  34,04%  31,91%  

 
 
 
 



100 
 

99. I/3/3А(Р)3 Регулатива за извршење овог процеса омогућава неконтролисано дискреционо 
одлучивање 
 
Укупно испитаника: 53 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 5,66% 
Слажем се 5,66% 
Делимично се слажем 7,55% 
Делимично се не слажем 11,32% 
Не слажем се 16,98% 
Никако се не слажем 5,66% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 47,17% 
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100. I/3/3А(Р)4 Регулатива за извршење овог процеса не садржи одредбе о одговорности и последицама 
за оне који је не примењују и/или крше 
 
Укупно испитаника: 54 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1,85% 
Слажем се 11,11% 
Делимично се слажем 3,70% 
Делимично се не слажем 7,41% 
Не слажем се 20,37% 
Никако се не слажем 5,56% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 50,00% 

 
 
 
 



102 
 

101. I/3/3А(Р)5 Регулатива за извршење овог процеса се недоследно и/или непотпуно примењује 
 
Укупно испитаника: 53 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 3,77% 
Слажем се 5,66% 
Делимично се слажем 3,77% 
Делимично се не слажем 15,09% 
Не слажем се 15,09% 
Никако се не слажем 3,77% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 52,83% 

 
 
 
 



103 
 

102. I/3/3Б(Р)1 Запослени који извршавају овај процес немају довољно знања за његово обављање 
 
Укупно испитаника: 54 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0,00% 
Слажем се 3,70% 
Делимично се слажем 0,00% 
Делимично се не слажем 5,56% 
Не слажем се 38,89% 
Никако се не слажем 9,26% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 42,59% 

 
 
 



104 
 

103. I/3/3Б(Р)2 Запослени који извршавају овај процес немају довољно искуства за његово обављање 
 
Укупно испитаника: 52 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0,00% 
Слажем се 3,85% 
Делимично се слажем 0,00% 
Делимично се не слажем 3,85% 
Не слажем се 40,38% 
Никако се не слажем 7,69% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 44,23% 

 
 
 



105 
 

104. I/3/3Б(Р)3 Запослени који врше овај процес имају низак ниво интегритета (професионалност, 
етичност, непристрасност,,,) 
 
Укупно испитаника: 53 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 3,77% 
Слажем се 1,89% 
Делимично се слажем 7,55% 
Делимично се не слажем 1,89% 
Не слажем се 30,19% 
Никако се не слажем 9,43% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 45,28% 

 
 
 



106 
 

105. I/3/3Ц(Р)1 Поступак оцене понуда и избора понуђача се не објављује на wеб страни институције 
 
Укупно испитаника: 54 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 5,56% 
Слажем се 18,52% 
Делимично се слажем 3,70% 
Делимично се не слажем 5,56% 
Не слажем се 3,70% 
Никако се не слажем 3,70% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 59,26% 

 
 
 



107 
 

106. I/3/3Ц(Р)2 Исти чланови припремају конкурсну документацију и учествују у оцени и избору понуде 
 
Укупно испитаника: 53 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 5,66% 
Слажем се 5,66% 
Делимично се слажем 11,32% 
Делимично се не слажем 0,00% 
Не слажем се 15,09% 
Никако се не слажем 3,77% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 58,49% 

 
 
 



108 
 

107. I/3/4А(Р)1 Регулатива за извршење овог процеса не постоји 
 
Укупно испитаника: 52 
 

 
 

Закон Подзаконски акт Интерни акт 
Слажем се 40,00% 0,00% 60,00% 
Не слажем се 45,45% 27,27% 27,27%  
Не знам и/или нисам у 
могућности да одговорим 

28,36%  37,31%  34,33%  

 
 
 



109 
 

108. I/3/4А(Р)2 Регулатива за извршење овог процеса постоји, али је: 
 
Укупно испитаника: 52 
 

 
 

Закон Подзаконски акт Интерни акт 
Контрадикторан 50,00% 0,00% 50,00% 
Неусклађен 33,33% 33,33% 33,33% 
Застарео 25,00% 25,00% 50,00% 
Непрецизан 75,00% 25,00% 0,00% 
Не постоји такав ризик 38,46%  26,92% 34,62% 
Не знам и/или нисам у 
могућности да одговорим 

32,29%  32,29%  35,42%  
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109. I/3/4А(Р)3 Регулатива за извршење овог процеса омогућава неконтролисано дискреционо 
одлучивање 
 
Укупно испитаника: 54 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1,85% 
Слажем се 7,41% 
Делимично се слажем 12,96% 
Делимично се не слажем 9,26% 
Не слажем се 16,67% 
Никако се не слажем 3,70% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 48,15% 
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110. I/3/4А(Р)4 Регулатива за извршење овог процеса не садржи одредбе о одговорности и последицама 
за оне који је не примењују и/или крше 
 
Укупно испитаника: 55 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1,82% 
Слажем се 9,09% 
Делимично се слажем 5,45% 
Делимично се не слажем 5,45% 
Не слажем се 27,27% 
Никако се не слажем 3,64% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 47,27% 
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111. I/3/4А(Р)5 Регулатива за извршење овог процеса се недоследно и/или непотпуно примењује 
 
Укупно испитаника: 53 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1,89% 
Слажем се 5,66% 
Делимично се слажем 11,32% 
Делимично се не слажем 1,89% 
Не слажем се 22,64% 
Никако се не слажем 3,77% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 52,83% 

 
 
 
 



113 
 

112. I/3/4Б(Р)1 Запослени који извршавају овај процес немају довољно знања за његово обављање 
 
Укупно испитаника: 55 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0,00% 
Слажем се 1,82% 
Делимично се слажем 9,09% 
Делимично се не слажем 1,82% 
Не слажем се 40,00% 
Никако се не слажем 5,45% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 41,82% 
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113. I/3/4Б(Р)2 Запослени који извршавају овај процес немају довољно искуства за његово обављање 
 
Укупно испитаника: 55 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0,00% 
Слажем се 3,64% 
Делимично се слажем 1,82% 
Делимично се не слажем 3,64% 
Не слажем се 43,64% 
Никако се не слажем 9,09% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 38,18% 

 
 
 



115 
 

114. I/3/4Б(Р)3 Запослени који врше овај процес имају низак ниво интегритета (професионалност, 
етичност, непристрасност,,,) 
 
Укупно испитаника: 54 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1,85% 
Слажем се 5,56% 
Делимично се слажем 5,56% 
Делимично се не слажем 1,85% 
Не слажем се 29,63% 
Никако се не слажем 12,96% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 42,59% 

 
 
 



116 
 

115. I/3/4Ц(Р)1 Склопљени уговори, сви анекси уговора не објављују се на wеб страни институције 
 
Укупно испитаника: 55 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 10,91% 
Слажем се 20,00% 
Делимично се слажем 5,45% 
Делимично се не слажем 1,82% 
Не слажем се 7,27% 
Никако се не слажем 3,64% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 50,91% 

 
 
 



117 
 

116. I/3/5А(Р)1 Регулатива за извршење овог процеса не постоји 
 
Укупно испитаника: 53 
 

 
 

Закон Подзаконски акт Интерни акт 
Слажем се 50,00%  0,00% 50,00% 
Не слажем се 41,94%  27,42%  30,65%  
Не знам и/или нисам у 
могућности да одговорим 

30,67%  36,00%  33,33%  

 
 
 
 



118 
 

117. I/3/5А(Р)2 Регулатива за извршење овог процеса постоји, али је 
 
Укупно испитаника: 51 
 

 
 

Закон Подзаконски акт Интерни акт 
Контрадикторан 33,33% 33,33% 33,33% 
Неусклађен 42,86% 28,57% 28,57% 
Застарео 33,33% 33,33% 33,33% 
Непрецизан 100,00% 0,00% 0,00% 
Не постоји такав ризик 37,04%  29,63% 33,33% 
Не знам и/или нисам у 
могућности да одговорим 

34,41%  33,33%  32,26%  

 
 
 



119 
 

118. I/3/5А(Р)3 Регулатива за извршење овог процеса омогућава неконтролисано дискреционо 
одлучивање 
 
Укупно испитаника: 54 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1,85% 
Слажем се 5,56% 
Делимично се слажем 14,81% 
Делимично се не слажем 3,70% 
Не слажем се 20,37% 
Никако се не слажем 5,56% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 48,15% 

 
 
 



120 
 

119. I/3/5А(Р)4 Регулатива за извршење овог процеса не садржи одредбе о одговорности и последицама 
за оне који је не примењују и/или крше 
 
Укупно испитаника: 53 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0,00% 
Слажем се 7,55% 
Делимично се слажем 11,32% 
Делимично се не слажем 5,66% 
Не слажем се 22,64% 
Никако се не слажем 3,77% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 49,06% 

 
 
 



121 
 

120. I/3/5А(Р)5 Регулатива за извршење овог процеса се недоследно и/или непотпуно примењује 
 
Укупно испитаника: 54 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1,85% 
Слажем се 5,56% 
Делимично се слажем 5,56% 
Делимично се не слажем 7,41% 
Не слажем се 20,37% 
Никако се не слажем 3,70% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 55,56% 

 
 
 



122 
 

121. I/3/5Б(Р)1 Запослени који извршавају овај процес немају довољно знања за његово обављање 
 
Укупно испитаника: 54 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0,00% 
Слажем се 1,85% 
Делимично се слажем 3,70% 
Делимично се не слажем 3,70% 
Не слажем се 46,30% 
Никако се не слажем 5,56% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 38,89% 

 
 
 



123 
 

122. I/3/5Б(Р)2 Запослени који извршавају овај процес немају довољно искуства за његово обављање 
 
Укупно испитаника: 53 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1,89% 
Слажем се 3,77% 
Делимично се слажем 0,00% 
Делимично се не слажем 1,89% 
Не слажем се 47,17% 
Никако се не слажем 9,43% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 35,85% 

 
 
 
 



124 
 

123. I/3/5Б(Р)3 Запослени који врше овај процес имају низак ниво интегритета (професионалност, 
етичност, непристрасност,,,) 
 
Укупно испитаника: 53 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1,89% 
Слажем се 0,00% 
Делимично се слажем 7,55% 
Делимично се не слажем 5,66% 
Не слажем се 32,08% 
Никако се не слажем 13,21% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 39,62% 

 
 
 



125 
 

124. I/3/5Ц(Р)1 Праћење рализације уговора се не спроводи 
 
Укупно испитаника: 52 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 5,77% 
Слажем се 1,92% 
Делимично се слажем 7,69% 
Делимично се не слажем 5,77% 
Не слажем се 26,92% 
Никако се не слажем 9,62% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 42,31% 

 
 
 



126 
 

125. I/3/5Ц(Р)2 Извештај и пратећа документација о реализацији уговора не објављују се на wеб страни 
институције 
 
Укупно испитаника: 54 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 7,41% 
Слажем се 18,52% 
Делимично се слажем 7,41% 
Делимично се не слажем 3,70% 
Не слажем се 5,56% 
Никако се не слажем 5,56% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 51,85% 

 
 
 



127 
 

126. I/4/1A(Р)1 Регулатива за извршење овог процеса не постоји 
 
Укупно испитаника: 50 
 

 
 

Закон Подзаконски акт Интерни акт 
Слажем се 75,00% 0,00% 25,00% 
Не слажем се 38,46%  27,69%  33,85%  
Не знам и/или нисам у 
могућности да одговорим 

31,25%  37,50%  31,25%  

 
 
 
 



128 
 

127. I/4/1A(Р)2 Регулатива за извршење овог процеса постоји, али је 
 
Укупно испитаника: 49 
 

 
 

Закон Подзаконски акт Интерни акт 
Контрадикторан 100,00% 0,00% 0,00% 
Неусклађен 28,57% 28,57% 42,86% 
Застарео 0,00% 0,00% 0,00% 
Непрецизан 50,00% 25,00% 25,00% 
Не постоји такав ризик 38,46%  23,08% 38,46%  
Не знам и/или нисам у 
могућности да одговорим 

34,41% (32) 34,41% (32) 31,18% (29) 

 
 
 



129 
 

128. I/4/1A(Р)3 Регулатива за извршење овог процеса омогућава неконтролисано дискреционо 
одлучивање 
 
Укупно испитаника: 52 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1,92% 
Слажем се 3,85% 
Делимично се слажем 3,85% 
Делимично се не слажем 3,85% 
Не слажем се 34,62% 
Никако се не слажем 5,77% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 46,15% 

 
 
 



130 
 

129. I/4/1A(Р)4 Регулатива за извршење овог процеса не садржи одредбе о одговорности и последицама 
за оне који је не примењују и/или крше 
 
Укупно испитаника: 53 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0,00% 
Слажем се 3,77% 
Делимично се слажем 7,55% 
Делимично се не слажем 3,77% 
Не слажем се 28,30% 
Никако се не слажем 3,77% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 52,83% 

 
 
 



131 
 

130. I/4/1А(Р)5 Регулатива за извршење овог процеса се недоследно и/или непотпуно примењује 
 
Укупно испитаника: 51 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 3,92% 
Слажем се 3,92% 
Делимично се слажем 5,88% 
Делимично се не слажем 3,92% 
Не слажем се 29,41% 
Никако се не слажем 3,92% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 49,02% 

 
 
 



132 
 

131. I/4/1Б(Р)1 Запослени који извршавају овај процес немају довољно знања за његово обављање 
 
Укупно испитаника: 53 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1,89% 
Слажем се 3,77% 
Делимично се слажем 1,89% 
Делимично се не слажем 3,77% 
Не слажем се 43,40% 
Никако се не слажем 9,43% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 35,85% 

 
 
 



133 
 

132. I/4/1Б(Р)2 Запослени који извршавају овај процес немају довољно искуства за његово обављање 
 
Укупно испитаника: 52 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0,00% 
Слажем се 1,92% 
Делимично се слажем 0,00% 
Делимично се не слажем 1,92% 
Не слажем се 51,92% 
Никако се не слажем 5,77% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 38,46% 

 
 
 



134 
 

133. I/4/1Б(Р)3 Запослени који врше овај процес имају низак ниво интегритета (професионалност, 
етичност, непристрасност,,,) 
 
Укупно испитаника: 52 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1,92% 
Слажем се 1,92% 
Делимично се слажем 1,92% 
Делимично се не слажем 3,85% 
Не слажем се 44,23% 
Никако се не слажем 11,54% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 34,62% 

 
 
 



135 
 

134. I/4/1Ц(Р)1 Систем контроле над пријемом и разврставањем документације није ефикасан 
 
Укупно испитаника: 53 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 3,77% 
Слажем се 0,00% 
Делимично се слажем 9,43% 
Делимично се не слажем 3,77% 
Не слажем се 26,42% 
Никако се не слажем 5,66% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 50,94% 

 
 
 



136 
 

135. I/4/2A(Р)1 Регулатива за извршење овог процеса не постоји 
 
Укупно испитаника: 50 
 

 
 

Закон Подзаконски акт Интерни акт 
Слажем се 75.00% 0.00% 25.00% 
Не слажем се 38.46%  27.69%  33.85%  
Не знам и/или нисам у 
могућности да одговорим 

32.26%  37.10%  30.65%  

 
 
 
 
 



137 
 

136. I/4/2A(Р)2 Регулатива за извршење овог процеса постоји. али је: 
 
Укупно испитаника: 48 
 

 
 

Закон Подзаконски акт Интерни акт 
Контрадикторан 0.00% 0.00% 100.00% 
Неусклађен 25.00% 50.00% 25.00% 
Застарео 40.00% 30.00% 30.00% 
Непрецизан 50.00% 0.00% 50.00% 
Не постоји такав ризик 38.24%  26.47% 35.29%  
Не знам и/или нисам у 
могућности да одговорим 

34.67%  34.67%  30.67%  

 
 
 
 



138 
 

137. I/4/2A(Р)3 Регулатива за извршење овог процеса омогућава неконтролисано дискреционо 
одлучивање 
 
Укупно испитаника: 51 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 3.92% 
Слажем се 3.92% 
Делимично се слажем 5.88% 
Делимично се не слажем 0.00% 
Не слажем се 27.45% 
Никако се не слажем 11.76% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 47.06% 

 
 
 
 



139 
 

138. I/4/2A(Р)4 Регулатива за извршење овог процеса не садржи одредбе о одговорности и последицама 
за оне који је не примењују и/или крше 
 
Укупно испитаника: 51 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1.96% 
Слажем се 3.92% 
Делимично се слажем 5.88% 
Делимично се не слажем 1.96% 
Не слажем се 29.41% 
Никако се не слажем 9.80% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 47.06% 

 
 
 
 



140 
 

139. I/4/2A(Р)5 Регулатива за извршење овог процеса се недоследно и/или непотпуно примењује 
 
Укупно испитаника: 49 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 2.04% 
Слажем се 4.08% 
Делимично се слажем 4.08% 
Делимично се не слажем 6.12% 
Не слажем се 32.65% 
Никако се не слажем 12.24% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 38.78% 

 
 
 



141 
 

140. I/4/2B(Р)1 Запослени који извршавају овај процес немају довољно знања за његово обављање 
 
Укупно испитаника: 51 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1.96% 
Слажем се 1.96% 
Делимично се слажем 1.96% 
Делимично се не слажем 3.92% 
Не слажем се 47.06% 
Никако се не слажем 13.73% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 29.41% 

 
 
 



142 
 

141. I/4/2Б(Р)2 Запослени који извршавају овај процес немају довољно искуства за његово обављање 
 
Укупно испитаника: 49 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 2.04% 
Слажем се 0.00% 
Делимично се слажем 2.04% 
Делимично се не слажем 4.08% 
Не слажем се 44.90% 
Никако се не слажем 16.33% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 30.61% 

 
 
 
 



143 
 

142. I/4/2Б(Р)3 Запослени који врше овај процес имају низак ниво интегритета (професионалност. 
етичност. непристрасност...) 
 
Укупно испитаника: 51 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 3.92% 
Слажем се 0.00% 
Делимично се слажем 3.92% 
Делимично се не слажем 3.92% 
Не слажем се 41.18% 
Никако се не слажем 19.61% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 27.45% 

 
 
 



144 
 

143. I/4/2Ц(Р)1 Систем контроле овере документације у институцији није ефикасан 
 
Укупно испитаника: 51 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 5.88% 
Слажем се 3.92% 
Делимично се слажем 3.92% 
Делимично се не слажем 3.92% 
Не слажем се 33.33% 
Никако се не слажем 13.73% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 35.29% 

 
 
 
 



145 
 

144. I/4/3A(Р)1 Регулатива за извршење овог процеса не постоји 
 
Укупно испитаника: 51 
 

 
 

Закон Подзаконски акт Интерни акт 
Слажем се 40.00% 20.00% 40.00% 
Не слажем се 36.84%  28.07%  35.09% 
Не знам и/или нисам у 
могућности да одговорим 

36.23%  33.33%  30.43% 

 
 
 
 



146 
 

145. I/4/3A(Р)2 Регулатива за извршење овог процеса постоји. али је: 
 
Укупно испитаника: 50 
 

 
 

Закон Подзаконски акт Интерни акт 
Контрадикторан 0.00% 0.00% 100.00% 
Неусклађен 50.00% 0.00% 50.00% 
Застарео 25.00% 50.00% 25.00%  
Непрецизан 40.00% 20.00%  40.00% 
Не постоји такав ризик 36.67%  26.67%  36.67%  
Не знам и/или нисам у 
могућности да одговорим 

36.36%  32.95%  30.68%  

 
 
 
 



147 
 

146. I/4/3А(Р)3 Регулатива за извршење овог процеса омогућава неконтролисано дискреционо 
одлучивање 
 
Укупно испитаника: 52 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1.92% 
Слажем се 3.85% 
Делимично се слажем 0.00% 
Делимично се не слажем 3.85% 
Не слажем се 28.85% 
Никако се не слажем 13.46% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 48.08% 

 
 
 
 
 



148 
 

147. I/4/3A(Р)4 Регулатива за извршење овог процеса не садржи одредбе о одговорности и последицама 
за оне који је не примењују и/или крше 
 
Укупно испитаника: 51 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 3.92% 
Слажем се 1.96% 
Делимично се слажем 1.96% 
Делимично се не слажем 0.00% 
Не слажем се 29.41% 
Никако се не слажем 9.80% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 52.94% 

 
 
 
 
 



149 
 

148. I/4/3А(Р)5 Регулатива за извршење овог процеса се недоследно и/или непотпуно примењује 
 
Укупно испитаника: 52 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 5.77% 
Слажем се 1.92% 
Делимично се слажем 3.85% 
Делимично се не слажем 0.00% 
Не слажем се 26.92% 
Никако се не слажем 11.54% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 50.00% 

 
 
 
 
 
 



150 
 

149. I/4/3Б(Р)1 Запослени који извршавају овај процес немају довољно знања за његово обављање 
 
Укупно испитаника: 51 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1.96% 
Слажем се 0.00% 
Делимично се слажем 3.92% 
Делимично се не слажем 0.00% 
Не слажем се 47.06% 
Никако се не слажем 17.65% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 29.41% 

 
 
 
 



151 
 

150. I/4/3Б(Р)2 Запослени који извршавају овај процес немају довољно искуства за његово обављање 
 
Укупно испитаника: 52 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0.00% 
Слажем се 0.00% 
Делимично се слажем 1.92% 
Делимично се не слажем 1.92% 
Не слажем се 50.00% 
Никако се не слажем 15.38% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 30.77% 
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151. I/4/3Б(Р)3 Запослени који врше овај процес имају низак ниво интегритета (професионалност. 
етичност. непристрасност...) 
 
Укупно испитаника: 52 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 3.85% 
Слажем се 0.00% 
Делимично се слажем 3.85% 
Делимично се не слажем 0.00% 
Не слажем се 44.23% 
Никако се не слажем 17.31% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 30.77% 
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152. I/4/3Ц(Р)1 Систем контроле над експедовањем документације није ефикасан 
 
Укупно испитаника: 51 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 5.88% 
Слажем се 0.00% 
Делимично се слажем 3.92% 
Делимично се не слажем 3.92% 
Не слажем се 39.22% 
Никако се не слажем 9.80% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 37.25% 
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153. I/4/4А(Р)1 Регулатива за извршење овог процеса не постоји. 
 
Укупно испитаника: 50 
 

 
 

Закон Подзаконски акт Интерни акт 
Слажем се 50.00% 0.00% 50.00% 
Не слажем се 36.92%  27.69%  35.38%  
Не знам и/или нисам у 
могућности да одговорим 

34.92%  34.92%  30.16%  
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154. I/4/4А(Р)2 Регулатива за извршење овог процеса постоји. али је: 
 
Укупно испитаника: 50 
 

 
 

Закон Подзаконски акт Интерни акт 
Контрадикторан 0.00%  0.00% 100.00% 
Неусклађен 20.00% 40.00%  40.00%  
Застарео 33.33% 33.33% 33.33%  
Непрецизан 50.00%  16.67%  33.33% 
Не постоји такав ризик 38.71% 25.81% 35.48%  
Не знам и/или нисам у 
могућности да одговорим 

35.90% 33.33%  30.77%  
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155. I/4/4А(Р)3 Регулатива за извршење овог процеса омогућава неконтролисано дискреционо 
одлучивање 
 
Укупно испитаника: 51 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1.96% 
Слажем се 3.92% 
Делимично се слажем 1.96% 
Делимично се не слажем 0.00% 
Не слажем се 37.25% 
Никако се не слажем 9.80% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 45.10% 
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156. I/4/4А(Р)4 Регулатива за извршење овог процеса не садржи одредбе о одговорности и последицама 
за оне који је не примењују и/или крше. 
 
Укупно испитаника: 51 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1.96% 
Слажем се 3.92% 
Делимично се слажем 0.00% 
Делимично се не слажем 3.92% 
Не слажем се 27.45% 
Никако се не слажем 9.80% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 52.94% 
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157. I/4/4А(Р)5 Регулатива за извршење овог процеса се недоследно и/или непотпуно примењује 
 
Укупно испитаника: 50 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0.00% 
Слажем се 4.00% 
Делимично се слажем 0.00% 
Делимично се не слажем 0.00% 
Не слажем се 32.00% 
Никако се не слажем 12.00% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 52.00% 
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158. I/4/4Б(Р)1 Запослени који извршавају овај процес немају довољно знања за његово обављање 
 
Укупно испитаника: 51 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1.96% 
Слажем се 0.00% 
Делимично се слажем 0.00% 
Делимично се не слажем 0.00% 
Не слажем се 50.98% 
Никако се не слажем 15.69% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 31.37% 
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159. I/4/4Б(Р)2 Запослени који извршавају овај процес немају довољно искуства за његово обављање 
 
Укупно испитаника: 51 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1.96% 
Слажем се 0.00% 
Делимично се слажем 0.00% 
Делимично се не слажем 0.00% 
Не слажем се 52.94% 
Никако се не слажем 11.76% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 33.33% 
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160. I/4/4Б(Р)3 Запослени који врше овај процес имају низак ниво интегритета (професионалност. 
етичност. непристрасност...) 
 
Укупно испитаника: 50 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 2.00% 
Слажем се 0.00% 
Делимично се слажем 4.00% 
Делимично се не слажем 0.00% 
Не слажем се 42.00% 
Никако се не слажем 18.00% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 34.00% 
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161. I/4/4Ц(Р)1 Систем контроле над чувањем и архивирањем документације није ефикасан 
 
Укупно испитаника: 51 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1.96% 
Слажем се 1.96% 
Делимично се слажем 9.80% 
Делимично се не слажем 5.88% 
Не слажем се 27.45% 
Никако се не слажем 9.80% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 43.14% 
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162. I/5/1A(R)1 Регулатива за извршење овог процеса не постоји 
 
Укупно испитаника: 49 
 

 
 

Закон Подзаконски акт Интерни акт 
Слажем се 23.08% 7.69% 69.23% 
Не слажем се 39.58%  29.17%  31.25%  
Не знам и/или нисам у 
могућности да одговорим 

34.78%  37.68%  27.54% 
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163. I/5/1A(Р)2 Регулатива за извршење овог процеса постоји. али је: 
 
Укупно испитаника: 48 
 

 
 

Закон Подзаконски акт Интерни акт 
Контрадикторан 20.00%  20.00%  60.00% 
Неусклађен 20.00%  20.00% 60.00% 
Застарео 100.00%  0.00% 0.00%  
Непрецизан 33.33% 33.33%  33.33% 
Не постоји такав ризик 40.91% 27.27% 31.82% 
Не знам и/или нисам у 
могућности да одговорим 

33.73% (28) 34.94% (29) 31.33% (26) 
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164. I/5/1А(Р)3 Регулатива за извршење овог процеса омогућава неконтролисано дискреционо 
одлучивање. 
 
Укупно испитаника: 52 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 7.69% 
Слажем се 19.23% 
Делимично се слажем 5.77% 
Делимично се не слажем 5.77% 
Не слажем се 13.46% 
Никако се не слажем 1.92% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 46.15% 
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165. I/5/1A(Р)4 Регулатива за извршење овог процеса не садржи одредбе о одговорности и последицама 
за оне који је не примењују и/или крше 
 
Укупно испитаника: 51 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 9.80% 
Слажем се 17.65% 
Делимично се слажем 1.96% 
Делимично се не слажем 3.92% 
Не слажем се 11.76% 
Никако се не слажем 3.92% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 50.98% 
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166. I/5/1А(Р)5 Регулатива за извршење овог процеса се недоследно и/или непотпуно примењује 
 
Укупно испитаника: 52 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 5.77% 
Слажем се 19.23% 
Делимично се слажем 3.85% 
Делимично се не слажем 1.92% 
Не слажем се 15.38% 
Никако се не слажем 1.92% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 51.92% 

 
 
 
 



168 
 

167. I/5/1Б(Р)1 Запослени који извршавају овај процес немају довољно знања за његово обављање 
 
Укупно испитаника: 51 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1.96% 
Слажем се 3.92% 
Делимично се слажем 9.80% 
Делимично се не слажем 3.92% 
Не слажем се 37.25% 
Никако се не слажем 5.88% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 37.25% 

 
 
 
 



169 
 

168. I/5/1Б(Р)2 Запослени који извршавају овај процес немају довољно искуства за његово обављање 
 
Укупно испитаника: 51 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0.00% 
Слажем се 3.92% 
Делимично се слажем 3.92% 
Делимично се не слажем 3.92% 
Не слажем се 41.18% 
Никако се не слажем 11.76% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 35.29% 
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169. I/5/1Б(Р)3 Запослени који врше овај процес имају низак ниво интегритета (професионалност. 
етичност. непристрасност...) 
 
Укупно испитаника: 51 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 3.92% 
Слажем се 5.88% 
Делимично се слажем 11.76% 
Делимично се не слажем 0.00% 
Не слажем се 39.22% 
Никако се не слажем 3.92% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 35.29% 
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170. I/5/1Ц(Р)1 Кадровски план није усклађен са потребама институције 
 
Укупно испитаника: 51 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 15.69% 
Слажем се 15.69% 
Делимично се слажем 7.84% 
Делимично се не слажем 9.80% 
Не слажем се 9.80% 
Никако се не слажем 0.00% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 41.18% 
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171. I/5/2А(Р)1 Регулатива за извршење овог процеса не постоји 
 
Укупно испитаника: 50 
 

 
 

Закон Подзаконски акт Интерни акт 
Слажем се 33.33% 0.00% 66.67% 
Не слажем се 36.36%  27.27%  36.36%  
Не знам и/или нисам у 
могућности да одговорим 

34.72%  36.11%  29.17%  
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172. I/5/2A(Р)2 Регулатива за извршење овог процеса постоји. али је: 
 
Укупно испитаника: 48 
 

 
 

Закон Подзаконски акт Интерни акт 
Контрадикторан 25.00% 25.00% 50.00% 
Неусклађен 28.57% 42.86% 28.57% 
Застарео 33.33% 0.00% 66.67% 
Непрецизан 41.67% 16.67% 41.67% 
Не постоји такав ризик 37.04%  25.93% 37.04%  
Не знам и/или нисам у 
могућности да одговорим 

35.06%  36.36%  28.57%  
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173. I/5/2A(Р)3 Регулатива за извршење овог процеса омогућава неконтролисано дискреционо 
одлучивање 
 
Укупно испитаника: 49 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 14.29% 
Слажем се 4.08% 
Делимично се слажем 6.12% 
Делимично се не слажем 4.08% 
Не слажем се 16.33% 
Никако се не слажем 4.08% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 51.02% 
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174. I/5/2А(Р)4 Регулатива за извршење овог процеса не садржи одредбе о одговорности и последицама 
за оне који је не примењују и/или крше 
 
Укупно испитаника: 51 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 11.76% 
Слажем се 3.92% 
Делимично се слажем 3.92% 
Делимично се не слажем 1.96% 
Не слажем се 25.49% 
Никако се не слажем 1.96% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 50.98% 
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175. I/5/2A(Р)5 Регулатива за извршење овог процеса се недоследно и/или непотпуно примењује 
 
Укупно испитаника: 50 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 8.00% 
Слажем се 14.00% 
Делимично се слажем 0.00% 
Делимично се не слажем 6.00% 
Не слажем се 18.00% 
Никако се не слажем 2.00% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 52.00% 
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176. I/5/2Б(Р)1 Запослени који извршавају овај процес немају довољно знања за његово обављање 
 
Укупно испитаника: 51 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 1.96% 
Слажем се 5.88% 
Делимично се слажем 3.92% 
Делимично се не слажем 1.96% 
Не слажем се 41.18% 
Никако се не слажем 3.92% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 41.18% 
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177. I/5/2Б(Р)2 Запослени који извршавају овај процес немају довољно искуства за његово обављање 
 
Укупно испитаника: 51 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0.00% 
Слажем се 1.96% 
Делимично се слажем 3.92% 
Делимично се не слажем 3.92% 
Не слажем се 43.14% 
Никако се не слажем 5.88% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 41.18% 
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178. I/5/2Б(Р)3 Запослени који врше овај процес имају низак ниво интегритета (професионалност. 
етичност. непристрасност...) 
 
Укупно испитаника: 51 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 3.92% 
Слажем се 3.92% 
Делимично се слажем 7.84% 
Делимично се не слажем 1.96% 
Не слажем се 33.33% 
Никако се не слажем 13.73% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 35.29% 
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179. I/5/2Ц(Р)1 Акт о систематизацији се често мења без оправданих разлога 
 
Укупно испитаника: 50 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 8.00% 
Слажем се 16.00% 
Делимично се слажем 8.00% 
Делимично се не слажем 4.00% 
Не слажем се 18.00% 
Никако се не слажем 2.00% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 44.00% 
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180. I/5/2Ц(Р)2 Услови и описи послова за радна места су непрецизно дефинисани 
 
Укупно испитаника: 50 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 8.00% 
Слажем се 10.00% 
Делимично се слажем 14.00% 
Делимично се не слажем 4.00% 
Не слажем се 24.00% 
Никако се не слажем 4.00% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 36.00% 
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181. I/5/3А(Р)1 Регулатива за извршење овог процеса не постоји 
 
Укупно испитаника: 49 
 

 
 

Закон Подзаконски акт Интерни акт 
Слажем се 44.44%  11.11% 44.44% 
Не слажем се 37.14%  27.14%  35.71%  
Не знам и/или нисам у 
могућности да одговорим 

34.00%  38.00%  28.00%  
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182. I/5/3А(Р)2 Регулатива за извршење овог процеса постоји. али је: 
 
Укупно испитаника: 48 
 

 
 

Закон Подзаконски акт Интерни акт 
Контрадикторан 14.29% 14.29% 71.43% 
Неусклађен 28.57% 28.57% 42.86% 
Застарео 42.86% 42.86% 14.29%  
Непрецизан 38.46%  23.08% 38.46%  
Не постоји такав ризик 40.74%  25.93% 33.33% 
Не знам и/или нисам у 
могућности да одговорим 

34.78%  34.78%  30.43%  
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183. I/5/3А(Р)3 Регулатива за извршење овог процеса омогућава неконтролисано дискреционо 
одлучивање 
 
Укупно испитаника: 51 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 17.65% 
Слажем се 11.76% 
Делимично се слажем 13.73% 
Делимично се не слажем 3.92% 
Не слажем се 9.80% 
Никако се не слажем 3.92% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 39.22% 
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184. I/5/3А(Р)4 Регулатива за извршење овог процеса не садржи одредбе о одговорности и последицама 
за оне који је не примењују и/или крше 
 
Укупно испитаника: 50 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 14.00% 
Слажем се 18.00% 
Делимично се слажем 2.00% 
Делимично се не слажем 6.00% 
Не слажем се 14.00% 
Никако се не слажем 2.00% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 44.00% 
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185. I/5/3А(Р)5 Регулатива за извршење овог процеса се недоследно и/или непотпуно примењује 
 
Укупно испитаника: 49 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 14.29% 
Слажем се 10.20% 
Делимично се слажем 12.24% 
Делимично се не слажем 4.08% 
Не слажем се 18.37% 
Никако се не слажем 4.08% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 36.73% 

 
 
 



187 
 

186. I/5/3Б(Р)1 Запослени који извршавају овај процес немају довољно знања за његово обављање 
 
Укупно испитаника: 51 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 3.92% 
Слажем се 5.88% 
Делимично се слажем 5.88% 
Делимично се не слажем 1.96% 
Не слажем се 50.98% 
Никако се не слажем 5.88% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 25.49% 
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187. I/5/3Б(Р)2 Запослени који извршавају овај процес немају довољно искуства за његово обављање 
 
Укупно испитаника: 51 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0.00% 
Слажем се 1.96% 
Делимично се слажем 5.88% 
Делимично се не слажем 3.92% 
Не слажем се 52.94% 
Никако се не слажем 7.84% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 27.45% 
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188. I/5/3Б(Р)3 Запослени који врше овај процес имају низак ниво интегритета (професионалност. 
етичност. непристрасност...) 
 
Укупно испитаника: 50 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 4.00% 
Слажем се 18.00% 
Делимично се слажем 2.00% 
Делимично се не слажем 4.00% 
Не слажем се 36.00% 
Никако се не слажем 8.00% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 28.00% 

 
 
 



190 
 

189. I/5/3Ц(Р)1 Поступак пријема кадрова на основу расписаног конкурса се не спроводи. 
 
Укупно испитаника: 50 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 8.00% 
Слажем се 10.00% 
Делимично се слажем 6.00% 
Делимично се не слажем 4.00% 
Не слажем се 32.00% 
Никако се не слажем 10.00% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 30.00% 

 
 
 



191 
 

190. I/5/3Ц(Р)2 У изборном поступку критеријуми за бодовање кандидата нису јасно и прецизно 
одређени. као и начин за проверавање стручне оспособљености кандидата 
 
Укупно испитаника: 50 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 14.00% 
Слажем се 14.00% 
Делимично се слажем 4.00% 
Делимично се не слажем 4.00% 
Не слажем се 28.00% 
Никако се не слажем 4.00% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 32.00% 

 
 
 



192 
 

191. I/5/3Ц(Р)3 Исти запослени се именују за чланове конкурсне комисије 
 
Укупно испитаника: 49 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 6.12% 
Слажем се 6.12% 
Делимично се слажем 4.08% 
Делимично се не слажем 2.04% 
Не слажем се 26.53% 
Никако се не слажем 4.08% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 51.02% 

 
 



193 
 

192. I/5/3Ц(Р)4 Запослени. који се бирају за чланове конкурсне комисије су у сукобу интереса 
 
Укупно испитаника: 51 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0.00% 
Слажем се 5.88% 
Делимично се слажем 3.92% 
Делимично се не слажем 1.96% 
Не слажем се 41.18% 
Никако се не слажем 1.96% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 45.10% 

 
 
 



194 
 

193. I/5/4А(Р)1 Регулатива за извршење овог процеса не постоји 
 
Укупно испитаника: 48 
 

 
 

Закон Подзаконски акт Интерни акт 
Слажем се 28.57%  21.43% 50.00% 
Не слажем се 35.38%  29.23%  35.38%  
Не знам и/или нисам у 
могућности да одговорим 

34.88%  34.88%  30.23%  

 
 
 



195 
 

194. I/5/4А(Р)2 Регулатива за извршење овог процеса постоји. али је: 
 
Укупно испитаника: 47 
 

 
 

Закон Подзаконски акт Интерни акт 
Контрадикторан 0.00% 50.00% 50.00% 
Неусклађен 42.86% 14.29% 42.86% 
Застарео 33.33% 33.33%  33.33%  
Непрецизан 29.41%  23.53%  47.06%  
Не постоји такав ризик 40.00%  26.67% 33.33%  
Не знам и/или нисам у 
могућности да одговорим 

34.92%  34.92%  30.16%  

 
 
 



196 
 

195. I/5/4А(Р)3 Регулатива за извршење овог процеса омогућава неконтролисано дискреционо 
одлучивање 
 
Укупно испитаника: 47 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 12.77% 
Слажем се 10.64% 
Делимично се слажем 17.02% 
Делимично се не слажем 6.38% 
Не слажем се 12.77% 
Никако се не слажем 2.13% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 38.30% 

 
 
 



197 
 

196. I/5/4А(Р)4 Регулатива за извршење овог процеса не садржи одредбе о одговорности и последицама 
за оне који је не примењују и/или крше 
 
Укупно испитаника: 49 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 8.16% 
Слажем се 10.20% 
Делимично се слажем 16.33% 
Делимично се не слажем 4.08% 
Не слажем се 18.37% 
Никако се не слажем 2.04% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 40.82% 
  

 
 
 



198 
 

197. I/5/4А(Р)5 Регулатива за извршење овог процеса се недоследно и/или непотпуно примењује 
 
Укупно испитаника: 48 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 4.17% 
Слажем се 10.42% 
Делимично се слажем 8.33% 
Делимично се не слажем 12.50% 
Не слажем се 18.75% 
Никако се не слажем 2.08% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 43.75% 

 
 
 
 



199 
 

198. I/5/4Б(Р)1 Запослени који извршавају овај процес немају довољно знања за његово обављање 
 
Укупно испитаника: 49 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 2.04% 
Слажем се 4.08% 
Делимично се слажем 12.24% 
Делимично се не слажем 6.12% 
Не слажем се 36.73% 
Никако се не слажем 8.16% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 30.61% 

 
 
 



200 
 

199. I/5/4Б(Р)2 Запослени који извршавају овај процес немају довољно искуства за његово обављање 
 
Укупно испитаника: 48 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 2.08% 
Слажем се 0.00% 
Делимично се слажем 8.33% 
Делимично се не слажем 0.00% 
Не слажем се 47.92% 
Никако се не слажем 8.33% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 33.33% 

 
 
 



201 
 

200. I/5/4Б(Р)3 Запослени који врше овај процес имају низак ниво интегритета (професионалност. 
етичност. непристрасност...) 
 
Укупно испитаника: 49 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 6.12% 
Слажем се 6.12% 
Делимично се слажем 8.16% 
Делимично се не слажем 6.12% 
Не слажем се 36.73% 
Никако се не слажем 6.12% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 30.61% 

 
 
 



202 
 

201. I/5/4Ц(Р)1 Процедура и критеријуми за оцењивање и напредовање запослених нису јасно 
дефинисани 
 
Укупно испитаника: 48 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 12.50% 
Слажем се 14.58% 
Делимично се слажем 12.50% 
Делимично се не слажем 10.42% 
Не слажем се 14.58% 
Никако се не слажем 4.17% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 31.25% 

 
 
 



203 
 

202. I/5/4Ц(Р)2 Квантитативна и квалитативна анализа резултата рада запосленог као основа за 
оцењивање и напредовање се не обавља 
 
Укупно испитаника: 49 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 10.20% 
Слажем се 14.29% 
Делимично се слажем 12.24% 
Делимично се не слажем 8.16% 
Не слажем се 28.57% 
Никако се не слажем 2.04% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 24.49% 

 
 
 
 



204 
 

203. I/5/5A(Р)1 Регулатива за извршење овог процеса не постоји 
 
Укупно испитаника: 48 
 

 
 

Закон Подзаконски акт Интерни акт 
Слажем се 27.27%  27.27% 45.45% 
Не слажем се 38.10%  21.43% 40.48%  
Не знам и/или нисам у 
могућности да одговорим 

33.82% 35.29% 30.88% 

 
 
 



205 
 

204. I/5/5А(Р)2 Регулатива за извршење овог процеса постоји. али је: 
 
Укупно испитаника: 46 
 

 
 

Закон Подзаконски акт Интерни акт 
Контрадикторан 20.00% 20.00% 60.00% 
Неусклађен 37.50% 25.00% 37.50% 
Застарео 25.00% 25.00% 50.00% 
Непрецизан 31.25% 37.50% 31.25% 
Не постоји такав ризик 42.86% 14.29% 42.86% 
Не знам и/или нисам у 
могућности да одговорим 

32.88%  35.62% 31.51% 

 
 
 
 



206 
 

205. I/5/5А(Р)3 Регулатива за извршење овог процеса омогућава неконтролисано дискреционо 
одлучивање 
 
Укупно испитаника: 48 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 2.08% 
Слажем се 10.42% 
Делимично се слажем 8.33% 
Делимично се не слажем 10.42% 
Не слажем се 16.67% 
Никако се не слажем 2.08% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 50.00% 

 
 
 



207 
 

206. I/5/5А(Р)4 Регулатива за извршење овог процеса не садржи одредбе о одговорности и последицама 
за оне који је не примењују и/или крше 
 
Укупно испитаника: 49 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 4.08% 
Слажем се 14.29% 
Делимично се слажем 6.12% 
Делимично се не слажем 10.20% 
Не слажем се 18.37% 
Никако се не слажем 2.04% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 44.90% 

 
 
 



208 
 

207. I/5/5А(Р)5 Регулатива за извршење овог процеса се недоследно и/или непотпуно примењује 
 
Укупно испитаника: 48 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 2.08% 
Слажем се 8.33% 
Делимично се слажем 14.58% 
Делимично се не слажем 4.17% 
Не слажем се 22.92% 
Никако се не слажем 2.08% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 45.83% 

 
 



209 
 

208. I/5/5Б(Р)1 Запослени који извршавају овај процес немају довољно знања за његово обављање 
 
Укупно испитаника: 48 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 2.08% 
Слажем се 2.08% 
Делимично се слажем 8.33% 
Делимично се не слажем 2.08% 
Не слажем се 35.42% 
Никако се не слажем 10.42% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 39.58% 

 
 



210 
 

209. I/5/5Б(Р)2 Запослени који извршавају овај процес немају довољно искуства за његово обављање 
 
Укупно испитаника: 48 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 2.08% 
Слажем се 2.08% 
Делимично се слажем 4.17% 
Делимично се не слажем 6.25% 
Не слажем се 39.58% 
Никако се не слажем 6.25% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 39.58% 

 
 
 



211 
 

210. I/5/5Б(Р)3 Запослени који врше овај процес имају низак ниво интегритета (професионалност. 
етичност. непристрасност...) 
 
Укупно испитаника: 48 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 4.17% 
Слажем се 2.08% 
Делимично се слажем 6.25% 
Делимично се не слажем 8.33% 
Не слажем се 33.33% 
Никако се не слажем 8.33% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 37.50% 

 
 
 



212 
 

211. I/5/5Ц(Р)1 План и програм (интерних и екстерних) обука на основу анализе потреба запослених и 
функционера се не израђују. 
 
Укупно испитаника: 48 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 8.33% 
Слажем се 14.58% 
Делимично се слажем 10.42% 
Делимично се не слажем 6.25% 
Не слажем се 14.58% 
Никако се не слажем 6.25% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 39.58% 

 
 
 



213 
 

212. I/5/5Ц(Р)2 План и програм (интерних и екстерних) обука запослених и функционера о етици и 
интегритету се не израђује 
 
Укупно испитаника: 49 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 10.20% 
Слажем се 14.29% 
Делимично се слажем 10.20% 
Делимично се не слажем 6.12% 
Не слажем се 20.41% 
Никако се не слажем 4.08% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 34.69% 

 
 
 



214 
 

213. I/5/5C(R)3 Израђени планови и програми (интерних и екстерних) обука запослених и функционера 
се делимично или у потпуности не спроводе 
 
Укупно испитаника: 46 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 2.17% 
Слажем се 15.22% 
Делимично се слажем 8.70% 
Делимично се не слажем 4.35% 
Не слажем се 19.57% 
Никако се не слажем 2.17% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 47.83% 

 
 
 



215 
 

214. I/5/5Ц(Р)3 Израђени планови и програми (интерних и екстерних) обука запослених и функционера 
се делимично или у потпуности не спроводе 
 
Укупно испитаника: 46 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 2.17% 
Слажем се 10.87% 
Делимично се слажем 8.70% 
Делимично се не слажем 4.35% 
Не слажем се 19.57% 
Никако се не слажем 2.17% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 52.17% 

 
 



216 
 

215. I/5/5Ц(Р)4 Лице/а задужено за организовање и спровођење (интерних и екстерних) обука 
запослених и функционера није одређено 
 
Укупно испитаника: 49 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 4.08% 
Слажем се 24.49% 
Делимично се слажем 2.04% 
Делимично се не слажем 0.00% 
Не слажем се 18.37% 
Никако се не слажем 2.04% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 48.98% 

 
 



217 
 

216. I/5/5Ц(Р)5 Похађање обука и едукација се не вреднује приликом оцењивања и напредовања 
запослених 
 
Укупно испитаника: 49 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 8.16% 
Слажем се 14.29% 
Делимично се слажем 8.16% 
Делимично се не слажем 2.04% 
Не слажем се 24.49% 
Никако се не слажем 4.08% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 38.78% 

 
 
 



218 
 

217. I/6/1A(Р)1 Регулатива за извршење овог процеса не постоји 
 
Укупно испитаника: 45 
 

 
 

Закон Подзаконски акт Интерни акт 
Слажем се 28.57% 28.57% 42.86% 
Не слажем се 37.29%  28.81%  33.90%  
Не знам и/или нисам у 
могућности да одговорим 

36.54%  34.62%  28.85%  

 
 
 



219 
 

218. I/6/1А(Р)2 Регулатива за извршење овог процеса постоји. али је: 
 
Укупно испитаника: 44 
 

 
 

Закон Подзаконски акт Интерни акт 
Контрадикторан 0.00% 0.00% 0.00%  
Неусклађен 20.00% 20.00% 60.00% 
Застарео 33.33% 33.33% 33.33% 
Непрецизан 25.00% 25.00% 50.00% 
Не постоји такав ризик 42.31%  23.08% 34.62% 
Не знам и/или нисам у 
могућности да одговорим 

35.71%  34.29%  30.00%  

 
 
 



220 
 

219. I/6/1А(Р)3 Регулатива за извршење овог процеса омогућава неконтролисано дискреционо 
одлучивање 
 
Укупно испитаника: 46 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 2.17% 
Слажем се 10.87% 
Делимично се слажем 0.00% 
Делимично се не слажем 4.35% 
Не слажем се 26.09% 
Никако се не слажем 8.70% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 47.83% 

 
 



221 
 

220. I/6/1А(Р)4 Регулатива за извршење овог процеса не садржи одредбе о одговорности и последицама 
за оне који је не примењују и/или крше 
 
Укупно испитаника: 45 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0.00% 
Слажем се 11.11% 
Делимично се слажем 4.44% 
Делимично се не слажем 6.67% 
Не слажем се 26.67% 
Никако се не слажем 2.22% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 48.89% 

 
 



222 
 

221. I/6/1А(Р)5 Регулатива за извршење овог процеса се недоследно и/или непотпуно примењује 
 
Укупно испитаника: 43 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0.00% 
Слажем се 9.30% 
Делимично се слажем 6.98% 
Делимично се не слажем 4.65% 
Не слажем се 23.26% 
Никако се не слажем 2.33% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 53.49% 

 
 



223 
 

222. I/6/1Б(Р)1 Запослени који извршавају овај процес немају довољно знања за његово обављање 
 
Укупно испитаника: 46 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0.00% 
Слажем се 6.52% 
Делимично се слажем 4.35% 
Делимично се не слажем 8.70% 
Не слажем се 30.43% 
Никако се не слажем 6.52% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 43.48% 

 
 
 



224 
 

223. I/6/1Б(Р)2 Запослени који извршавају овај процес немају довољно искуства за његово обављање 
 
Укупно испитаника: 45 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0.00% 
Слажем се 2.22% 
Делимично се слажем 8.89% 
Делимично се не слажем 4.44% 
Не слажем се 35.56% 
Никако се не слажем 8.89% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 40.00% 

 
 



225 
 

224. I/6/1Б(Р)3 Запослени који врше овај процес имају низак ниво интегритета (професионалност. 
етичност. непристрасност...) 
 
Укупно испитаника: 44 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 2.27% 
Слажем се 4.55% 
Делимично се слажем 6.82% 
Делимично се не слажем 0.00% 
Не слажем се 38.64% 
Никако се не слажем 6.82% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 40.91% 

 
 



226 
 

225. I/6/1Ц(Р)1 Техничко физички надзор институције није адекватан (не води се евиденција лица која 
улазе/излазе у институцију. о имовини институције) 
 
Укупно испитаника: 45 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 8.89% 
Слажем се 17.78% 
Делимично се слажем 8.89% 
Делимично се не слажем 6.67% 
Не слажем се 22.22% 
Никако се не слажем 2.22% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 33.33% 

 
 
 



227 
 

226. I/6/1Ц(Р)2 Систем контроле обављања физичко техничке безбедности институције није ефикасан 
 
Укупно испитаника: 46 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 4.35% 
Слажем се 13.04% 
Делимично се слажем 8.70% 
Делимично се не слажем 8.70% 
Не слажем се 28.26% 
Никако се не слажем 2.17% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 34.78% 

 
 
 



228 
 

227. I/6/2A(Р)1 Регулатива за извршење овог процеса не постоји 
 
Укупно испитаника: 46 
 

 
 

Закон Подзаконски акт Интерни акт 
Слажем се 36.36% 27.27% 36.36% 
Не слажем се 43.59%  25.64%  30.77%  
Не знам и/или нисам у 
могућности да одговорим 

33.82%  33.82%  32.35%  

 
 
 



229 
 

228. I/6/2А(Р)2 Регулатива за извршење овог процеса постоји. али је: 
 
Укупно испитаника: 45 
 

 
 

Закон Подзаконски акт Интерни акт 
Контрадикторан 20.00% 40.00% 40.00% 
Неусклађен 16.67% 33.33% 50.00% 
Застарео 50.00% 0.00% 50.00% 
Непрецизан 66.67% 0.00% 33.33% 
Не постоји такав ризик 41.67%  25.00% 33.33% 
Не знам и/или нисам у 
могућности да одговорим 

33.73%  32.53%  33.73%  

 
 
 



230 
 

229. I/6/2А(Р)3 Регулатива за извршење овог процеса омогућава неконтролисано дискреционо 
одлучивање 
 
Укупно испитаника: 46 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0.00% 
Слажем се 6.52% 
Делимично се слажем 8.70% 
Делимично се не слажем 4.35% 
Не слажем се 23.91% 
Никако се не слажем 4.35% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 52.17% 

 
 
 



231 
 

230. I/6/2А(Р)4 Регулатива за извршење овог процеса не садржи одредбе о одговорности и последицама 
за оне који је не примењују и/или крше 
 
Укупно испитаника: 46 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0.00% 
Слажем се 13.04% 
Делимично се слажем 6.52% 
Делимично се не слажем 2.17% 
Не слажем се 17.39% 
Никако се не слажем 6.52% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 54.35% 

 
 
 



232 
 

231. I/6/2А(Р)5 Регулатива за извршење овог процеса се недоследно и/или непотпуно примењује 
 
Укупно испитаника: 47 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0.00% 
Слажем се 4.26% 
Делимично се слажем 6.38% 
Делимично се не слажем 2.13% 
Не слажем се 19.15% 
Никако се не слажем 6.38% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 61.70% 

 
 
 



233 
 

232. I/6/2Б(Р)1 Запослени који извршавају овај процес немају довољно знања за његово обављање 
 
Укупно испитаника: 47 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0.00% 
Слажем се 4.26% 
Делимично се слажем 0.00% 
Делимично се не слажем 4.26% 
Не слажем се 36.17% 
Никако се не слажем 14.89% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 40.43% 

 
 



234 
 

233. I/6/2Б(Р)2 Запослени који извршавају овај процес немају довољно искуства за његово обављање 
 
Укупно испитаника: 46 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0.00% 
Слажем се 2.17% 
Делимично се слажем 4.35% 
Делимично се не слажем 0.00% 
Не слажем се 39.13% 
Никако се не слажем 17.39% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 36.96% 

 
 
 



235 
 

234. I/6/2Б(Р)3 Запослени који врше овај процес имају низак ниво интегритета (професионалност. 
етичност. непристрасност...) 
 
Укупно испитаника: 47 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 2.13% 
Слажем се 0.00% 
Делимично се слажем 0.00% 
Делимично се не слажем 4.26% 
Не слажем се 36.17% 
Никако се не слажем 14.89% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 42.55% 

 
 
 



236 
 

235. I/6/2Ц(Р)1 Заштита информационог система није адекватна (нису инсталирани и ажурирани анти 
вирусни софтвери. нема инсталираног механизма аутентификације и ауторизације у оперативне системе 
и апликације. итд) 
 
Укупно испитаника: 46 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0.00% 
Слажем се 0.00% 
Делимично се слажем 4.35% 
Делимично се не слажем 4.35% 
Не слажем се 36.96% 
Никако се не слажем 19.57% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 34.78% 

 
 



237 
 

236. II/1/1A(Р)1 Интерни акт/упутство за забрану и отклањање сукоба интереса запослених не постоји 
 
Укупно испитаника: 47 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 10.64% 
Слажем се 17.02% 
Делимично се слажем 12.77% 
Делимично се не слажем 2.13% 
Не слажем се 8.51% 
Никако се не слажем 4.26% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 44.68% 

 
 



238 
 

237. II/1/1A(Р)2 Интерни акт/упутство за забрану и отклањање сукоба интереса запослених постоји. али 
је непрецизан 
 
Укупно испитаника: 46 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 2.17% 
Слажем се 8.70% 
Делимично се слажем 13.04% 
Делимично се не слажем 4.35% 
Не слажем се 10.87% 
Никако се не слажем 4.35% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 56.52% 

 
 
 



239 
 

238. II/1/1A(Р)3 Интерни акт/упутство за забрану и отклањање сукоба интереса запослених постоји. али 
се непотпуно и недоследно примењује 
 
Укупно испитаника: 46 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 2.17% 
Слажем се 17.39% 
Делимично се слажем 8.70% 
Делимично се не слажем 2.17% 
Не слажем се 10.87% 
Никако се не слажем 6.52% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 52.17% 

 
 
 



240 
 

239. II/1/1Ц(Р)1 Лице задужено за контролу запослених да ли су у сукобу интереса није одређено 
 
Укупно испитаника: 47 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 14.89% 
Слажем се 12.77% 
Делимично се слажем 2.13% 
Делимично се не слажем 0.00% 
Не слажем се 17.02% 
Никако се не слажем 4.26% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 48.94% 

 
 
 
 



241 
 

240. II/2/1А(Р)1 Интерни акт/упутство о поклонима запослених не постоји 
 
Укупно испитаника: 48 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 14.58% 
Слажем се 20.83% 
Делимично се слажем 8.33% 
Делимично се не слажем 2.08% 
Не слажем се 6.25% 
Никако се не слажем 4.17% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 43.75% 

 
 
 



242 
 

241. II/2/1A(Р)2 Интерни акт/упутство о поклонима запослених постоји. али је непрецизан 
 
Укупно испитаника: 43 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0.00% 
Слажем се 6.98% 
Делимично се слажем 13.95% 
Делимично се не слажем 0.00% 
Не слажем се 18.60% 
Никако се не слажем 4.65% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 55.81% 

 
 
 



243 
 

242. II/2/1A(Р)3 Интерни акт/упутство о поклонима запослених постоји. али се непотпуно и недоследно 
примењује 
 
Укупно испитаника: 44 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 4.55% 
Слажем се 9.09% 
Делимично се слажем 6.82% 
Делимично се не слажем 4.55% 
Не слажем се 13.64% 
Никако се не слажем 4.55% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 56.82% 

 
 
 



244 
 

243. II/1/2Ц(Р)1 Лице/а задужено/одговорно за евиденцију поклона функционера није одређено 
 
Укупно испитаника: 47 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 14.89% 
Слажем се 27.66% 
Делимично се слажем 2.13% 
Делимично се не слажем 2.13% 
Не слажем се 4.26% 
Никако се не слажем 4.26% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 44.68% 

 
 
 



245 
 

244. II/1/2Ц(Р)2 Лице/а задужено/одговорно за евиденцију поклона запослених није одређено 
 
Укупно испитаника: 48 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 14.58% 
Слажем се 20.83% 
Делимично се слажем 4.17% 
Делимично се не слажем 2.08% 
Не слажем се 6.25% 
Никако се не слажем 4.17% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 47.92% 

 
 
 



246 
 

245. II/3/1A(Р)1 Интерни акт/упутство о делотворном поступању по пријавама корупције, етичких и 
професионално неприхватљвих поступака против функционера и запослених у институцији не постоји 
 
Укупно испитаника: 48 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 12.50% 
Слажем се 18.75% 
Делимично се слажем 8.33% 
Делимично се не слажем 6.25% 
Не слажем се 8.33% 
Никако се не слажем 4.17% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 41.67% 

 
 
 



247 
 

246. II/3/1A(Р)2 Интерни акт/упутство о делотворном поступању по пријавама корупције, етичких и 
професионално неприхватљивих поступака против функционера и запослених у институцији постоји, 
али је непрецизан 
 
Укупно испитаника: 45 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 2.22% 
Слажем се 11.11% 
Делимично се слажем 8.89% 
Делимично се не слажем 0.00% 
Не слажем се 22.22% 
Никако се не слажем 2.22% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 53.33% 

 
 
 



248 
 

247. II/3/1A(Р)3 Интерни акт/упутство о делотворном поступању по пријавама корупције. етичких и 
професионално неприхватљвих поступака против функционера и запослених у институцији постоји. али 
се непотпуно и недоследно примењује 
 
Укупно испитаника: 43 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 4.65% 
Слажем се 11.63% 
Делимично се слажем 4.65% 
Делимично се не слажем 6.98% 
Не слажем се 18.60% 
Никако се не слажем 4.65% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 48.84% 

 
 
 



249 
 

248. II/1/3Ц(Р)1 Лице/а задужено/одговорно за пријем. разматрање и решавање по пријавама није 
одређено 
 
Укупно испитаника: 47 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 12.77% 
Слажем се 10.64% 
Делимично се слажем 2.13% 
Делимично се не слажем 4.26% 
Не слажем се 17.02% 
Никако се не слажем 0.00% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 53.19% 
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249. II/1/4А(Р)1 Интерни акт/упутство о заштити запослених који пријаве корупцију. етички и 
профестионално неприхватљиве поступаке против функционера и запослених у институцији не постоји 
 
Укупно испитаника: 47 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 14.89% 
Слажем се 21.28% 
Делимично се слажем 2.13% 
Делимично се не слажем 0.00% 
Не слажем се 17.02% 
Никако се не слажем 0.00% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 44.68% 
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250. II/1/4А(Р)2 Интерни акт/упутство о заштити запослених који пријављују корупцију. етички и 
профестионално неприхватљиве поступаке против функционера и запослених у институцији постоји. 
али је непрецизан 
 
Укупно испитаника: 45 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 2.22% 
Слажем се 11.11% 
Делимично се слажем 4.44% 
Делимично се не слажем 2.22% 
Не слажем се 24.44% 
Никако се не слажем 0.00% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 55.56% 
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251. II/1/4А(Р)3 Интерни акт /упутство о заштити запослених који пријављују корупцију. етички и 
профестионално неприхватљиве поступке против функционера и запослених у институцији постоји. али 
се непотпуно и недоследно примењује 
 
Укупно испитаника: 44 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 0.00% 
Слажем се 13.64% 
Делимично се слажем 4.55% 
Делимично се не слажем 2.27% 
Не слажем се 22.73% 
Никако се не слажем 2.27% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 54.55% 

 
 
 



253 
 

252. II/1/4Ц(Р)1 Лице/а задужено/одговорно за пружање заштите није одређено 
 
Укупно испитаника: 48 
 

 
 

Проценат одговора 
Веома се слажем 10.42% 
Слажем се 14.58% 
Делимично се слажем 4.17% 
Делимично се не слажем 2.08% 
Не слажем се 14.58% 
Никако се не слажем 0.00% 
Не знам и/или нисам у могућности да одговорим 54.17% 
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